/ IIpakTH4YHE 3aHATTHA HA TEMY
\ [ [ [ V]
[~ «3HaXO0KeHHS aCUMITOT rpagikis pyHkuin»
Q
/ é 1. JocaimxeHHss QYyHKIIN HA OMYKJIICTh h /
+4
.a_/, kx KopoTtki TeopeTn4yHi BitoMocCTi
O I

Acumnmomoro KpuBOi HA3UBAIOTh MPAMY, BIJICTaHb SKOI1 BiJ TOYKH, IO JIEKWUTb HA KPUBIH,

OpsIMY€ J10 HYJI PU HEOOMEKEHOMY BiJJaJICHHI I[1€1 TOYKH 10 KPUBIM B1Jl MOYATKY KOOPIUHAT.
ACUMITOTH MOXYTh OyTHU BEPTUKATIbHUMU, TOPU30HTATLHUMU Ta TOXUJIMMHU.

1. Ilpasma x=a € eepmukanvnorw acumnmomor rtpadika QyHkuii y=f (x), AKIIO

lim f(x):oo abo lim f(x)zoo.

x—a+0 x—a—0

2. PIBHSHHS MOXWJIOI ACHMIITOTH Ma€ BUTJISA Y =kx +b.

k= tim £ ().

X—>t00 X
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b= lim (f(x)—kx).

X—>1o0

Skiio xoua 6 oAHa 3 I[UX IPaHULIb HE ICHY€ a00 € HECKIHYEHHOI0, TO KpuBa y = f (x) MOXUITUX

acCUMNTOT He Ma€. 3. PiBHSIHHS rOPU30OHTAJBbHOI ACHMIITOTH Ma€ BUTJIAA ) =b, 1€

b= lim f(x). s
x—>to0 'w
S5x >

Hpuxnan 1. 3naiitn acumnrotu rpadika QyHKIi y =

Po3B’s13anHs. ['padik Mae BEepTUKAJIbHY ACUMIITOTY X = 3, OCKUIbKHA lim = to00. 3HAKUIEMO

x—3+0 X — 3

MOXMJIl CUMITTOTH, SIKIIIO BOHU 1CHYIOTb.

k= limwz limizo.
X—>to0 X x—)ioox_3
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Ockinbku k =0, TO MOXUIUX aCUMIOTOT JJIs Tpadika 1aHoi PyHKIT HE ICHYe. MOXyTbh 1ICHYBaTU

: : . Sx
rOpPU30HTANBHI acHMITOTH. 3Haxogumo b= lim f(x)= lim =5. Orxke, npaMa y=5 ¢
x—>+o0 x—>t0 y — 3
TOPU30HTAIBHOI0 aCUMIITOTOIO TaHOT (DYHKIIII.
. : 3x7 '
Hpuxaan 2. 3HaiiTy acumMnToTy rpadika GyHKIii y = 7 >< 7= 0
X=1
, : .3
Po3p’sa3anHs. Ockuibku lim 1 =100, TO MpsiMa X =1 € BEPTUKAIBHOK aCUMIITOTOXO.
x—>1£0 x —

3HaANIEMO MMOXMWI1 ACUMIITOTH.

kzlimmzlim3—x:3, y: é)(-té

X—>to X x>0 x — 1

b:1im(f(x)—kx)=1im(3i21—3x}um3_x=3, #=3>(+3

X—>t0o0
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Otxe, ipsiMa y = kx + b =3x + 3 € MOXWI0I0 acCUMITOTOI0. [ 'OpU30HTaNIbHI ACUMITOTH BIJICYTHI (
k#0).

1

Ipuxaan 3. 3HalTH aCUMITOTA KPUBO1 y = X -e* . kﬂ
o0
Po3B’s13aHHA. —3 (
1
1 - t
. - . e’ . e
lim x-e* =(0-00) = lim — = lim — = 400,

x—+0 x—+0 y t—>+0 f
X

1
}Ln_})x-ex =(O-O)=O.

Otxke, x =0 — BepTUKAJIbHA ACUMIITOTA.

3HAXO0IUMO TTOXUJI1 ACUMIITOTH.

1
k= limM: lime* =e° =1.

X—>t00 X X—>+00
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—— e
-—

X

1

. . Pt
b= lim (f(x)—kx)= lim re —x |- lim el_lzl. bm ‘:21:/
X—>IT0 X—>T0 X—>X00 A £m t —

Takum ynHOM, TIpsiMa y = X +1 € MOXUJIOI0 ACUMIITOTOI0. ['OpU30HTaIbHI ACUMIITOTH BIJICYTHI.

MNpuxaan 4. 3HAWTH aCUMITOTH KpUBOi y =+/1+x° + 2x.

Po3p’si3anHsi. OCKUIbKM (YHKI[ISE € HENEPEpPBHOIO MpPH BCIX MIMCHUX X, TO BEPTUKAJbHI

ACUMIITOTH Y ii rpadiKy BiACYyTHI. 3HAMAEMO MOXMJI1 aCUMITOTH.

2
ko tim 2 ) i [ Y1

X—>Foo X X—>xo0 X

Posrnsaemo OKpPEMO BHIIAJIKH, KOJIU X — +00 Ta X — —0.,

I[Ipu x — 400 Maemo:
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== lim

X—>+00 X

k, = lim

X—>+00

(\/1+x2 +2j ‘x‘ xz"'l

X

= lim(,/1+%+2J:3.
X—>+00 X

b= lim (f () =ke) = lim (VI+27 +2x=3x] =

- (\/1+x2 —x)(\/1+x2 +x)
:lim(\/1+x —x): 0 — )= lim
e ( ) Xt Vi+x® +x

= lim ! =0.

14+ x7 +x

Hexait x — .
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\Y\=-X

k, = lim == lim

xX—>—00 xX—>—00 X

[ ( /1+x2+2j . ‘X‘ x2+1

X
=1im(—,/1+i2+2j=1. y=X
X—>g0 X

b, = lim (f(x)-kx)= lim (m+2x—x):

\/72 (\/1+x2+x) \/1+x2—x) o
:lim( 1+x +x): 0 —o0) = lim _
X—>—00 ( ) X—>+00 /l_l_xZ -_-x

= lim : =0.

w1+ x% —x

Takum umHOM, NpU X — 400 rpadik QyHKIII Mae MOXWIY ACUMOTOTY y =3Xx, MPU X —> —0

MOXWJIa ACUMIITOTA MA€ BUIJIST ¥ = X. ['OpPU30OHTANIbHI aCHMIOTOTH BIJICYTHI.
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+ N/ +

Hpukaang S. 3HaliTH aCUMOTOTHA KPUBO1 Y =

O 2

Po3p’s13annsa. O0acTh BU3HAYCHHS HKIIT 3HAXOJIMMO, PO3B’SI3aBIIU HEPIBHICTH >0.
9

x—2

3
X

3Bincu 3Haxomumo: x €(—0;0]U(2;+0).  Ockinbku lim =400, TO NpsiMA X=2 €

x—>24+0 \[ x — 2
BEPTUKAJIbHOI aCUMIITOTOIO.
3HAXO0IUMO TTOXUJI1 ACUMIITOTH.

Posrnsaemo OKpPEMO BHIIAJIKH X — +00 Ta X — —0.,

Hexan x — +oo. Maemo:
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X X
. f (x ) : x—2 : ‘x‘ . x—2
k, = lim ——*% = lim = lim =
X—>+00 x X—>+00 x X—>+00 x
. X
= lim =1.
X—>+00 X — 2

x—>+00 X—>+0

b = lim (£ (x)—kx)= hm( X

= lim (‘x‘
X—>+00

i

TakuM 4MHOM, ICHY€ MMOXUJIa ACUMIITOTa

= lim

X—>+00

y=kx+b=x+1.
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Hexan x > —o0 .

f(x) i AR
k, = lim 2 = fim XX =2 _ i —VX=2
X=>=0 X X—>—00 X X—>—00 X
=—lim ,|—— =-1.
X—>—00 x —_ 2

X—>—00 x_2
x@— x j@
. x—2
= lim
1+ il

OT1xe, ICHYy€e TOXWJa aCUMITOTa ) =—x —1.
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4 Y

—f——x g

o - ] o
Ipuxaan 6. 3HaliTH ACUMIITOTA KPUBO1 y = X + 2arctg x . *{

Po3p’sizanHsi. Ockinbku (QYHKIS BU3HAUY€HA HAa BCiM YMCIIOBIM TpsiMiil 1 HeMepepBHA, TO

BEpPTUKAJIbHI ACUMIITOTH BiACYTHI. [lepeBipuMO HasBHICTh MOXUIIUX ACUMIITOT.

: : T :
Ockutbku lim arctgx = i;’ TO JOUUIBHO OKPEMO PO3IJISSHYTH BUITAJIKA X — +00 Ta X —> —00.

X—>to0

IIpu x — +00 OTpUMYEMO:

k = lim . () _ g X+ 20018 _
x40y xX—>+00 X

lim (1 + MJ 1.

X—>+00 X

b, = lim ( f(x)—kx)= lim (x+2arctg x—x) =

X—>+00 X—>+00

=2 lim arctgx:2-§=7z.

X—>+00
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OT)KC, npsasMa y = X + 77 € IIOXUJIOK aCHMIITOTOIO ITPHU X —> +00.,

IIpu x — —o0 3HAXOAUMO:

k= tim L) lim(l+wj:1,

x——0 X X—>—00 X

b, = lim ( f —k,x)= lim (x + 2arctgx —x) =

X—>—00 X—>—00

: T

=2 lim arctgx=2- (——j =—TI.

X—>—0

[IpsiMa y = x — 7 — NOXWJIA ACUMIITOTA IIPA X —> —00.

=X
J a

Po3p’sizanns. IIpy x >+ y—>0, omke, y=0 — ropusoHTaibHa acuMmnToTa. OCKIJIbKU

MNpuxaan 7. 3HAWTH aCUMITOTU KPUBOi y = x’e .

(GyHKI[IS BU3HAYEHA Ta HEMEpEepBHA HA BCIM YMCIIOBINA MPsAMIi, TO BEpTUKaJIbHI aCUMIOTOTH B1JICYTHI.

BuzHaunmo, 4d iICHYIOTh MOXHUJI1 aCUMIITOTH.
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2 —x
L g limM: lim =% = lim 2.

x>k oy x>k oy x—>3o0 ex

OcTaHHS rpaHuLIsl JOPIBHIOE HYJIIO TIPU X —> +00 1 € HECKIHYEHHOIO MPU X —> —o0 . OTKEe, MOXUIUX

acuMnTOT Tpadik i€l QyHKIIT HE MaE.
Hpuxaan 8. 3naiitu acumntoTu rpadika QyHKIil y = ln(4 —x’ )

Po3B’si3aHHA. Oo6nacTb BU3HAYECHHS byHKITI 3HAXOJUMO 3 HEPIBHOCTI

4-x">0x’ <4 ‘x‘ < 2. O0nacth BU3HAYEHHS QYHKIIIT D(y) = (—2; 2) :

lim ln(4—x2)= lim ln(4—x2):—oo.

x—2-0 x—>—2+0

[Ipsami x =2 Ta X = —2 € BEpTUKAIbHUMH aCUMIITOTaMU. [HIIUX acCUMITOT AJIsI IHOTO Tpadika HE

ICHYE.
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